¥

Altenbeken

T P R A S R L T R R

1b-Lage
D8 = 2D-LAGE ©vvevveresereremaraseseeseisra s sa s
BUTOTAUITIE wuvviverereeesaessoeesetesssissessessesserseeasesssssssessasseiaesbtasaantraaenassessraartsassab s st b mas e s e s st s s e st s

GGEWETDEIAUITIE . veveeeerererereesssseseesessesseseenn et asssaserseseabeaE s R e E e s 4 am e S b e s s E S LB LE Lo E Lo b b s e AR A e e St e bttt
(z. B. Lager- u.Produktionsrédume)

Bad Lippspringe

Geschiftslage

1b-Lage

-

~ Geschéftslage

D8 = 2D-LAGE «ovrrversereeereesieemseissssa s
BUITOTEAUITIE tuvvvveeressseaeeeoeesisessesasessasssesnansessesshsassaassissasesea s s s ar e e st ae b ta s e e st b o b d o e s e s T e R L s e s L e e i st
GOWEIDEIALITIE «.vseeeereeeeeeeeeeserorsassasssessesnasteseaseontossaeabeas e b e e et as b e s e A S b e s e e s E A e S L e L e E R e s dn b e s e st s
(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

Borchen

1b-Lage
D8 = 2D-LAGE ..vuvererreremeeaesseneesraere e ser s
BBUTOTEAUITIE +rvveevreessaesessaeeseamasssssessssensesasssmesesssmsssssensaesesarsssssasdoneaastateersebd s st ot e e et e e e i E e L s et s a e
GGOWETDEIAUITIE cuveeeeeereetiisseisseseeaaessessasesast st eessose s areaheae e e b s e st At e s s e mr o4 o b E S LB e E e e e e R s b e st e
(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)




2a - 2b-Lage
Bliroraume

Hévelhof

e DR

Geschiftslage DM je gm

TBLAGE et e e e eeeeees e =A2
tb-Lage :

bis A% DM
bis A7 -DM
bis 6, DM
bis  7,- DM
bis 4, DM




Lichtenau I
Geschiftslage

TELAGE cvuvvererrresemsceeeeciei e 7- bis 8- DM
TD-LAGE cvurerereeeeemrensieitn st s 5- bis 7,- DM
2a - 2b-Lage 5- bis 7,- DM
BUTOFALITIE oaveivveesessseseaseeeessaresasesaesstesteassesssasesereesbessestiasssatsansrassessaan e aasaa R e st s et ar e obd s s e s s R e e b b e e e R e e baans 5- bis 6, DM
Gewerberaume 2,- bis 3,50DM

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume}

Paderporn

Geschéftslage

TB-LAGE covivierrrerereeeinis et s
2a-2b-Lage ..
BUITOTEAUITIE +ovreveveereeseeseeasesaeesatssassssestessensseaseaeseseesesabs st s aae s ansaa e s ah e ea s e e Re s s A e d e R g e b e et b e r e han s s ussbe st e e s s saansn e eas
Gewerberaume
(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

DM je gm

50,- bis 100,- DM

25,- bis 40,- DM
= 10,- bis 19,-DM

+9,- bis  11,-DM

4,- bis 7,-DM

Geschéftslage
1a-lage
1b-Lage
2a - 2b-Lage
Burordume ...

CGEWETDETAUMIE v veeeeveeseeereereereessesssseassneasseasaerasesseeesaeshsssr e s e R aE s s s n e e dseaanr e e be s e s e e e e b i b L s e LS c b s e e s e e st
(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

DM je gm

9,- bis 11,-DM

6,- bis 8,- DM

5,- bis 7,-DM

6,- bis 8,- DM
=3,50 bis 5,- DM




THK

Wiinnenberg
Geschiiftslage DM je qm Q%
TB-LAGE wevrveererreeereeuteerericetsists et m et s bbb bbb s R = 10,- bis 11,-DM
TD-LAGE wveveererereemeeere e i et et s .= 7, bis 8,- DM
o R o I o L= OO OO OSSOSO PSP T PPN SIS = 7, bis 8,- DM
BUITOTAUIMIE ooieveeeeeeeeeesmemeeeeeeresssaraessassasaressseressiesan s sasnnnsmsenseananasesaessstetossossssastnsassbinsensanaaaeersesaasaanare = 7, bis 8,- DM

GG EWEIIOEIALITIE «eeveeieeeeeeeeseeieetssstreessesaattessessaseessasbaraeasaassssaesssnnmseeee s samrereesaaaeabssnsararnssaniasnnnanasontas =250 bis 4,- DM
(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)




THK

Geschiftslage DM je gm
L= - T T O OSSR = 16,- bis 24,-DM
Marle o I T T O O OO = 10,- bis 16,-DM
arten — 2a - 2b-Lage .= B6- bis 12,-DM
Nichoim | omster BUFOTAUITIE vv.vvvveoresssesseneessesssseessseesssessssesesssesesescssoesss s st et st senes s ssssessseeresessssessssesssns = 10, bis 14,-DM

GEWEIDEIAUITIE cooiiiieeeieieeieeieissese st e e ee et eeeeaeesaaaresseastaeesaabesasanssbanessasnstennesssasnnmsene s ammsnesaasaanneneansan = 3, bis 7,- DM
(z. B. Lager- u. Produktionsréume)

Beverungen
t
Beverungen Geschiiftslage DM je gqm |
1a-Lage 9,- bis 15,-DM
1b-Lage = B6,- bis 11,-DM
o ] o X T = U OO = B,- bis 8,- DM
sadessen L2 T0 o] £ 000 L= P = 7,- bis 10,-DM
ORI AUITIE e e e eeeeeeeeee e ettt eeeeersassasssssmsmsaserasaeesasasssnsnsasabemesenereseeeeeeasesresa s saesasnssnssnsnrnrennes = 3, bis 7,- DM

Borgentreich (z. B. Lager- u. Produktionsréume)

Borgentreich

Warburg

Geschiftslage DM je gm
j . = 9- bis 14,-DM
= 6,- bis 10,-DM
P R o K- T L= OO OO = b~ bis 8,- DM
Bliroraume ....... .= 6,- bis 10,-DM

GEWETDEIBUITIE .ouveeeierieieeiiieeitietsesestereeesateeesassstraese s ataaesasasesasasasataeesaeaaranesessensensenssassssteneesasnsrnrens = 3,- bis 7,- DM
(z. B. Lager- u. Produktionsraume)




THK

Brakel

Geschéftslage DM je gm 6%
L I T L= YOO PO PP PP TRV PP PP TR SRR = 9,- bis 15,-DM
L1 I Vo = Y OO O OSSP PSP PP PP TP PP PS RO = B6,- bis 10,-DM
D8 - 2D-LAGE vveeiiirerreeereere et E e = 5,- bis 8,- DM
BUITOTAUITIE oeeeereeveeeereeseaeaisereesaasessessassesessasssesssssssatssossssnssessasaseesessasasmseesessanenessaearnensssasssrnnssasansnnenes = 8,- bis 13,-DM
GG OWETDEIAUMIE oo eeeeeeeeeeeeeeeeeaisertessessneteasesssraessaabareaeeaassaaassrsesmseaeaassmre et s ammsnnesesbabneseesnntaneannanntns =2,50 bis 7,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

Hoxter

Geschaftslage DM je qm

TA-LAGE rvevrerereieererecurerestseseae et s sbssb st e e e s bbb e bbb bR = 16,- bis 30,- DM
L1 I T = YOO SOV PE TPV DP PP PP = 14,- bis 22,-DM
28 = 2D-LAGE cveeerereemereee et s = 8,- bis 14,-DM
BUTOTAUIMIE ooeeeieiieeeeeseeeeeeeeeeeeeesasaeaeeasassrasrsreesesesasaeasassatsternassseananaeasssesasesaassassanabarntnannssasesnesnanananansen = 8, bis 15,-DM
Gewerberdume = 3,- bis 8,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume})

Marienmiinster
Geschiftslage DM je gm
) I o T SO OO SO TP P SO ST RPORI = 8, bis 14,-DM
3o =T T T OO T TSR PRI TS SRR = 5,- bis 9,- DM
P Vo = SO O R PSSOV = 4,- bis 8,- DM
BUITOTAUMIE oenneeeereeeeseeeeeeeasseessaatstsesassneesesseatsstasssstsessasssnsessssassssnnsesaaaasmseesasesmareaesaaaastssssesssnnnnssennnren = 6, bis 10,-DM
LE TN Y= 10 = = LU 11 10= I T PO = 3,- bis 7,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)




THK

DM je gm
.............................................................................. = 9,- bis 15,-DM
.............................................................................. = 6,- bis 10,-DM
.............................................................................. = b5- bis 8,- DM
.............................................................................. = 8, bis 13,-DM
.............................................................................. =2,50 bis 7,- DM

DM je qm
.............................................................................. = 16,- bis 30,- DM
.............................................................................. = 14,- bis 22,-DM
.............................................................................. = 8,- bis 14,-DM
.............................................................................. = 8, bis 15,-DM
.............................................................................. = 3,- bis 8,- DM

Geschiftslage

TB-LAGE coeiveiereree et b e =
1 o L= SO PP PR PE PO SR F PRI PRI SR =
28 = 2D-LAGE cveuiieteeeenceeriere e e =
(21010 1= 101121 ST T TP PO PPOP P U =
T =110 = 2= LR L= T O OO PO PP TP =

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

DM je gm

9,- bis 14,-DM
6,- bis 10,-DM
5,- bis 8,- DM
7,- bis 11,-DM
3,- bis 6,- DM

Steinheim
Geschaftslage
L= T S OO SO P PP SOP VPP PP PO RSP =
Lo I o - T OSSPy S PP POV PP PP TP PRSPPI =
28 - 2D-LAGE <vevrreeeerieieree et st et b e a e sk e =
BlITOTEUIIE oreeeeeeeeeeeeeeeeeeeessasseeeeessasaesaessstasssaeasntensea s st aesaassasares e mseees e samneraeaesanneteasssenbansenssnrnnsn =
GOV T AUITIE . oieveeeeeeeeeeeeeaseses s eeveerereeesassasassmsnsssasaratsessesaassassmsennbaerearaeaseeenanatesistesssnstnbensnnsenanases =

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

DM je gqm

9,- bis 15,-DM
7,- bis 12,-DM
6,- bis 9,- DM
7,- bis 13,-DM
3,- bis 7,- DM

| Warburg

DM je gm
.............................................................................. = 8,- bis 14,-DM
.............................................................................. = b5,- bis 9,- DM
.............................................................................. = 4, bis 8,- DM
.............................................................................. = 6,- bis 10,-DM
.............................................................................. = 3,- bis 7,- DM

Geschiftslage

1a-Lage ...coeeeviienndd et eetteteateseeemeeasetessemeesseesieteteeaseteeneetenrteienreteinneaiaEsEie it n e i nLae it it et a et e snnenareeaanas =
Lo - T - OO SOV PP PP T PSPPI =
28 - 2D-LAGE «veiiteertee ettt et e =
BlITOTEUIMIC oteeeeeeeeeeteeeeseaereesesaemereessasaeseessstaessseantenseaassbeasaaasaaaeae s amsnees e samereeaesaamrentsesasb b e s s e snnbmnens =
GOV ETIEIAUITIE .o eeviereeeeeeeeeeeeese e eeeerareeeseasasssssnseressbarastassasssansnsasrsmaeeaeanaeaeeeenenesetiesetossasbarnansenernesins =

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

DM je gm

9,- bis 15,-DM
7,- bis 11,-DM
5,- bis 9,- DM
8- bis 13,-DM
3,- bis 7,- DM




i
|
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Willebadessen

Geschiftslage
1a-lLage
1b-Lage
2a - 2b-Lage

[ST0] 0 181011 B OVTT OO P
Gewerberaume

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)




